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1) Una empresa de reciclaje observé que el nimero de residuos recogidos en el
mes esta relacionado con la cantidad de contenedores de reciclaje en la
ciudad. Se sabe que con 100 contenedores se recogieron 450 toneladas de
residuos y que con 250 contenedores se recogieron 1050 toneladas de
residuos.

a) Hallar la funcidn lineal que expresa las toneladas de residuos recogidos en
el mes en funcién de los contenedores.
b) ¢Qué representa la pendiente en el contexto del problema?

c) Utilizar la funcién hallada para predecir cudntos contenedores se
necesitaran para recoger 1570 toneladas de residuos en el mes.

2) Enuna fabrica, la concentracion de microorganismos por metro cubico de un
contaminante en el aire viene dada por C(t) = —2t? + 20t + 24, donde t se
mide en horas.

a) Hallar la ordenada al origen, vértice y el cero de la funcidn, e indicar su
significado segun el contexto del problema. Realizar un grafico aproximado.
b) Hallar la forma factorizada, candnica y el conjunto imagen.

3) La poblacién de una especie de arbol sigue una tasa de deforestacion que
inicialmente aumenta y luego de un tiempo disminuye. En los primeros 4 afios
la tasa de deforestacion viene dada por A(t) = 10t + 8, y en los afios
posteriores por A(t) = 80 — 8t.

a) Hallar la tasa de deforestacién a los 4 afios y el afio donde la tasa es cero.
b) Expresar A como una funcién partida, cosiderando como dominio hasta el
afio donde la tasa fue cero, y realizar un grafico aproximado.

4) Una colonia de bacterias se triplica cada 4 horas y se sabe que inicialmente hay
10000 bacterias.

a) Hallar la cantidad de bacterias a las 4,8 y 12 horas. Deducir la férmula que
describe la cantidad de bacterias en funcién del tiempo.
b) ¢En cudnto tiempo aproximadamente habra 820000 bacterias?.
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